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Q１：参加者の区分を選定してください

選択肢 件数 ％

①SDGsパートナー（一般参加） 11 58

②SDGsパートナー（事例発表） 4 21

③公民連携協定企業 4 21

①SDGsパートナー（一般参加）, 

58%

②SDGsパートナー（事例発表）, 

21%

③公民連携協定企業, 

21%

参加者の区分（%）



Q２：本日の交流会の感想を選択してください。

選択肢 件数 ％

①満足 17 89

②不満足 2 11

①満足, 89%

②不満足, 11%

交流会の感想（%）



Q３：参加してよかった理由を教えてください（複数可）

選択肢 件数 ％

①他のパートナーの取組事例が知られてよかった 14 32.6%

②他のパートナーとつながる機会となってよかった 11 25.6%

③市役所の担当とつながる機会となってよかった 8 18.6%

④自分の活動・事業のPRにつなげられてよかった 5 11.6%

⑤公民連携協定企業とつながる機会となってよかった 3 7.0%

⑥その他 2 4.7%
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Q４：今後の交流機会について、選択・記載してください。

選択肢 件数 ％

①機会があればまた参加したい 18 95

②内容が変われば参加したい 1 5

③次回の参加希望はない 0 0

①機会があればまた参

加したい, 95%

②内容が変われば

参加したい, 5%

今後の交流機会への参加



Q５：その他ご意見等

貴重な機会の場をつくっていただき、ありがとうございました。またの開催を期待します。

今回は与え手側が『自分たちにできること』のプレゼンでしたが、SDGｓ 誰一人取り残さない の理念から、富田林市内で 現在実際に取り残されている方々

（子育て支援、虐待、ひきこもり、精神障がい、認知症、ココロの悩みなど）など市の優先的課題の各テーマに対して、それぞれのSDGsパートナーがどんな

風に貢献できるか？という受け手側のプレゼンも加えて頂けると、より人にやさしく、官民協働の富田林市ができあがっていくことと思います。

地域の企業や団体の皆さまのSDGsに関する、富田林市様と連携した取り組みを知ることができてよかったです。

SDGsパートナーがもっと増えるようになれば良いので、紹介者を増やしていきたい。

飲食店様や様々な農家さんと繋がりたいです。今後とも宜しくお願い申し上げます。

公民連携（SDGsとの関係）について説明があれば、なお良かったと思いました。

お手数ですが次回は名札もしくは名札入れ(名刺)をご用意いただけると名刺交換しやすいかと思います。


